
令和元年第２回（９月）龍ケ崎市議会定例会

一 般 質 問 一 覧 表

番

号
議　　員 質　　問　　の　　要　　旨

１ 石　嶋　照　幸 １　道の駅について 

（１）現在の進捗状況

（２）近隣商業施設との相乗効果

（３）点から線へ，道の駅開業後の展開について

２ 久米原　孝　子 １　逃げ遅れゼロの取り組みについて

２　登下校の安全対策について

３　ペーパーレス化について

４　ドローンの活用について

３ 大　野　みどり １　女性の受診率アップとがん対策について

２　中学校の制服選択制について

３　日本語指導の必要な子どもたちの教育について

４ 金剛寺　　　博 １　佐貫地区・歩道の整備について

（１）錆びついたガードレールの補修について

（２）歩道の修復について

（３）街路樹，植え込みの管理について

２　「龍ケ崎市いのち支える自殺対策計画」について

（１）龍ケ崎市における自殺の特徴について

（２）重点施策と広報活動について

（３）人材の養成，庁内連携について

３　地域循環型経済の構築について

（１）「龍ケ崎市中小企業振興条例」策定準備状況について

（２）入札制度の改革取組について

（３）建設工事施工適正化指導要領について

（４）「公契約条例」制定を目指す取組について

（５）小規模工事制度の取組について

５ 加　藤　　　勉 １　龍ケ崎市公共施設等総合管理計画について

（１）改めて，当該計画を策定した目的や背景について伺いたい

（２）当該計画の取り組みに関する進捗状況について
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　　ア　進捗状況に関する市の認識はいかがか

　　イ　現状の取り組みから課題と捉えているものは何か

（３）　公共施設等マネジメントの推進体制について

　　ア　何故，資産管理課を廃止したのかを改めて伺いたい

　　イ　現在の推進体制は，どのようになっているのか

　　ウ　その推進体制に対する評価はいかがか

（４）新保健福祉施設について

　　ア　施設整備に向けて，現状ではどのような作業を進めているのか

　　イ　新保健福祉施設の建設場所に変更はないのか

２　龍ケ崎市人材育成基本計画について

（１）今年度で当該計画が満了となるが，市としては当該計画の達成

　　状況をどのように総括されているのか

（２）具体的な人事施策の達成状況はいかがか

　　ア　ジョブローテーションの取り組みへの評価はいかがか

　　イ　研修プランは，どのような内容のものが策定されたのか

　　ウ　チーム貢献度評価の導入状況についてはいかがか

　　エ　相互人事交流は，どのように行われているのか

（３）グループ制を見直すべきではないか

（４）今後の相互人事交流は，どのような視点で進めていくのか

（５）次期計画策定でポイントとなる視点や考え方があれば示してほし

　　い

６ 山　宮　留美子 １　市内にあるすべての公園の今後について

２　幼児教育・保育の無償化について

３　サプラの期日前投票所について

４　ドッグランについて

７ 油　原　信　義 １　市営斎場について

（１）火葬日までの所要日数状況は

（２）受け入れ時間ごとの火葬状況は

（３）収骨室の増設（増築）の必要性について

２　新しい学校づくりの取り組みについて

（１）愛宕中学校と城南中学校の統合について

（２）小中一貫教育について

（３）愛宕中学校と城南中学校の統合と，施設一体型の開設時期が

　　異なるのはなぜか

（４）小中一貫校の設置は，小学校の統合と中学校の統合を同時期に

　　実施すべきでは
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３　農業の担い手育成と支援策について

（１）稲作，畑作など，地勢的な特徴や，龍ケ崎農産物のブランド

　　（米，トマト）の現状と課題について

（２）龍ケ崎トマトのブランドを維持するためにも，後継者育成事業の

　　創設をはじめとして，後継者・担い手の育成が必要ではないか

（３）施設園芸の支援策について

（４）新規就農者を含む，就農センターの設置が今後の農業政策にお

　　いて重要と考えるが如何か

８ 札　野　章　俊 １　東京オリンピック　スポーツクライミング日本代表（内定）

　野口啓代さんの応援について

（１）市の応援団結成予定は

（２）壮行会の予定

（３）パブリックビューイングの計画は

（４）子どもたちに良い影響を与えるためには

２　マイナンバーカードについて

（１）職員の取得率

（２）職員の今後の取得率を上げる方策・スケジュール（準職員）

（３）警察・消防・病院・学校等に推進は

（４）市民の取得率を上げる方策

３　ヘルプマーク・ヘルプカードについて

（１）ヘルプカードの使用数

（２）ヘルプカードに対する市民の要望は

（３）ヘルプマークの配布について

４　（仮）まいん「元気」サポートセンターの今後について

（１）工事の進捗状況と今後のスケジュール

（２）高齢者対応施設として運営上予想される問題と対応策

９ 石　引　礼　穂 １　地域経済の活性化について

２　道の駅について

10 大　竹　　　昇 １　龍ケ崎市ブランド構築とまちおこしについて 

（１）龍ケ崎市ブランドの定義について

（２）当市の地域ブランドについて

（３）当市の地域ブランドの必要性について

（４）地域ブランドの取り組みについて

（５）商業地域の景観の在り方と地域ブランドを有しての新たなまちお

　　こしへの挑戦について
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11 後　藤　光　秀 １　龍ケ崎花火大会について

12 伊　藤　悦　子 １　よりよい保育行政を求めて

（１）保育料無償化について

（２）副食材料費実費徴収について

（３）待機児童解消について

２　子どもの貧困対策について

（１）生活実態調査について

（２）子どもの貧困対策について

３　国民健康保険税について

４　「道の駅」建設について

13 大　野　誠一郎 １　小・中学校の統廃合について

２　駅名改称について

３　牛久沼の水質浄化について

４　道の駅について

14 山　村　　　尚 １　地区間交流を目指した龍ぼん祭について

２　市ホームページの一部公開情報について

（１）介護サービス事業者選択時の公開情報について

（２）市民活動イベントのスケジュール公開について

３　佐貫駅前のムクドリ対策について

15 岡　部　賢　士 １　東京オリンピック・パラリンピック

（１）今後の取り組み（大会前・大会中・大会後）について

（２）本市ゆかりのある選手について

（３）パラリンピックを契機とした共生社会実現に向けた取り組み

２　小中学校の適正規模適正配置

（１）愛宕中と城南中の統合について

（２）施設一体型小中一貫校のモデル校設置について

（３）竜ヶ崎一を含む県立の中高一貫校開校の影響

（４）跡地活用について

16 後　藤　敦　志 １　いばらきパートナーシップ宣誓制度への対応について

２　申請書類等の押印・記載事項の見直しについて

３　所有者不明土地の対策について

４　市職員が実施している施設管理業務について
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17 椎　塚　俊　裕 １　2020年度龍ケ崎スタイルの教育プランについて

（１）幼・保・小・中・高・大の有機的連携の強化は何のために，何

　　を目指すのか

（２）小中一貫教育を進める当市の狙い

（３）児童・生徒のより良い教育環境の充実とは，何をどう進めてい

　　くのか

２　来年度から始まる龍の子人づくり学習カリキュラムについて

（１）学習カリキュラムは，どういう教育目的で，何を目指すのか

（２）中学校区ごとの学習カリキュラムの意義と学区ごとの偏りはでな

　　いのか

（３）龍の子人づくり学習カリキュラムのキャリア教育及びシティズ

　　ンシップ教育では，何を目標に具体的にどんなことを取り組んでい

　　くのか

（４）夏休みを短縮することで授業時数の確保や１日あたりの負担を

　　減らし，行事や体験の機会を得るため有効だと思われますが，ご

　　見解をお示し下さい

３　学校図書館司書の充実について

（１）学校図書館司書は，図書室で本を貸し出すだけでなく，図書室

　　は子どもたちの居場所であり，生きる力をつける場でありより高度

　　な専門性を高めることが求められており，処遇等の改善が必要だと

　　思いますがご見解をお伺いします

４　教職員の働き方改革

（１）教職員の数を増やすということより，先生をサポートするチーム

　　学校づくりが重要で，先生が子どもと接し授業に集中できる体制

　　が必要と思われますがご見解をお聞かせ下さい
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